

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча в кино

Меня зовут Ника, мне 19. Эта история произошла со мной год назад, и я буду вспоминать о ней всегда. Я еще тогда часто думала о девушках, но опыта с ними у меня не было. Все изменила случайная встреча...

В тот вечер мне было нечем заняться, провести время было не с кем, и я решила пойти в кино в одиночестве. Я сидела на последнем ряду, не хотелось сидеть на обзоре. Свободных мест было полно, и я понадеялась, что целующихся парочек рядом не будет. Её я заметила еще перед сеансом, она тоже сидела за столиком первого этажа кинотеатра и пила кофе. Её длинные темные волосы и глаза с большими ресницами заворожили меня. Мне так хотелось подойти и познакомиться, но я боялась, что она меня не правильно поймет. Я молча любовалась ей, стараясь, что бы никто не увидел. И вот подошло время сеанса.

К моему восторгу она села совсем недалеко от меня, на том же ряду. Слабо следя за действием на экране, я постоянно посматривала на эту красотку, и хотелось быть к ней ближе. Пока она смотрела кино, я незаметно села на одно кресло ближе. Это была удача, что в зале было всего несколько человек. Между нами осталось всего три кресла. Я снова сделала вид, что смотрю фильм на пару минут и опять посмотрела на неё. И тут я поймала её взгляд. Она так жадно рассматривала меня, что у меня стало мокро между ног. Я, покраснев, перевела глаза на экран и кусала губы от желания быть рядом с ней. Краем глаза я снова посмотрела на неё и заметила, что она тоже бросает взгляды смущаясь.

И тут она сделала этот шаг и села рядом. Её коленка коснулась моей и меня словно током ударило, мне хотелось наброситься на нее... Я не выдержала и коснулась её руки, она ответила и взяла меня за руку. Это был такой сладкий момент, я текла как настоящая сучка смотря в её горящие глаза. Она отпустила мою руку и начала гладить моё колено, я возбуждалась все больше и больше, я положила руку ей на грудь и почувствовала стоящие соски, эта похотливая шлюшка была без лифчика... Она погладила сквозь джинсы мою киску и облизнув губы, встала и, покачивая бедрами, вышла из зала...

Замерев на минуту, я, не отрываясь, следила за этой аппетитной попкой и отмерла только, когда за ней закрылась дверь. Выждав пару минут, я встала и вышла за ней. Без труда догадавшись, куда она пошла, я спустилась в женский туалет. Зайдя туда, я услышала тихие постанывания. Дойдя до нужной кабинки, я дернула дверь. Эта сладкая девочка сидела, опустив крышку и забрав юбку, дрочила свою киску сквозь трусики. Вздрогнув, она подняла на меня глаза.

«Ты забыла закрыться похотливая шлюшка», сказала я и зашла, закрыв щеколду. Не сдерживая страсть, я впиалась в её полные губы и начала горячо её целовать, трахая её ротик своим язычком. Я мяла её полную и упругую грудь, и чувствовала, как мои трусики уже промокли совсем насквозь. Она оторвалась от моих губ и начала как кошка трется о мои джинсы. Затем моя девочка расстегнула ширинку и спустила джинсы до пола и начала лизать меня прямо сквозь трусики.

«Ты такая вкусная», сказала моя сучка, и стянула с меня трусики. Она начала сосать мой клитор, и я не сдержавшись, застонала. Мои соки начали стекать по будрам и, заметив это, шлюшка кинулась слизывать их. «Трахни меня», прошептала я ей между стонами, и она, послушавшись, вставила пальчик в мою текущую дырочку. Она страстно ебала мою киску

пальчиком, я опиралась о стены, что бы ни упасть, и сдерживала крик удовольствия. Эта грязная шлюха вставила уже два пальца и трахала меня так страстно, что я кончила почти сразу и у меня подогнулись ноги... «теперь твоя очередь сучка», сказала я ей и, загнув раком начала лизать её мокрую дырку и трахать языком, периодически перемещаясь на попку. С размаху вогнав ей в киску сразу три пальца, я трахала её, второй рукой сжимая её грудь, задрав майку. Я ебала эту сучку, пока она не кончила закричав. Она без сил села на крышку, а я опустилась на пол.

«Меня Карина зовут... а тебя?», она смотрела на меня с легкой улыбкой и я заметила искорки в её глазах. «Ника. Надеюсь, еще встретимся киска...», сказав это, я застегнула ширинку и вышла из кабинки. Поправив волосы перед зеркалом, я вышла из кинотеатра, и больше не видела мою девочку...

E-mail автора: alisa_omsk@mail.ru